

凌晨潜入新婚夫妇家中盗窃 得手后租奥迪到三亚疯玩3天 偷来的1.8万元礼金挥霍一空 海口警方抓获2名嫌疑人

潜入新婚夫妇家中偷钱,文身引起警方关注

本报讯 8月1日,海口三门坡镇一对新婚夫妇办了一场喜庆的婚宴,2日家中醒来发现,所收的礼金悉数被盗。8月22日,逃到屯昌躲藏多日的嫌疑人被海口市琼山警方抓获。 记者 畅凯



嫌疑人指认现场。(警方供图)

8月1日,海口三门坡镇的小陈夫妇迎来大喜的日子,忙完婚礼后两人沉沉睡去,第二天醒来发现存放在家中的礼金不翼而飞,急忙报警。

监控显示,2日凌晨4时54分,一名遮挡面部的男子从楼上下来,手上拿着礼红包,从后门迅速逃离。陈先生怀疑,窃贼可能是从二楼窗户翻进屋子里行窃。

接警后,海口市公安局琼山分局飞鹰大队介入调查。经现场初步勘查,警方在小陈夫妇家屋后的排水管和二楼推拉窗玻璃上发现了痕迹。同时,警方查看受害人家中的监控发现,作案男子的面孔似曾相识,这引起了他们的注意。

据民警透露,这名男子曾与多起盗窃案有关。海口市公安局琼山分局飞鹰大队一中

队队长陈明旭表示:“查看监控发现一个年轻人从受害者家中出来,他把礼金塞进衣服里,面部特征有点像我们之前打击过的嫌疑人林某芳,而且他的右臂上有明显的文身,我们曾五次抓过他,都是因为盗窃。”

随后警方进一步展开调查,发现该嫌疑人曾与朋友租车前往三亚。陈明旭说:“他们8月8日抵达海口市,之后租了一辆奥迪A6前往三亚,玩了三天。从三亚游玩回来后,他发现盗窃的事情已经被媒体报道,他认为如果在海口市待着或回三门坡都极有可能被警方抓获,于是让朋友送他到屯昌躲起来。”

经过多日调查,8月22日凌晨1时许,警方在屯昌县城新北路一家台球厅内将林某芳抓获。

爬水管上二楼盗窃,18000元礼金挥霍一空

经审讯,林某芳对入室盗窃事实供认不讳。据他供述,当天与另一名男子王某成共同作案,合计盗窃约18000元礼金。林某芳说,两人与新人并不相识,王某成将新人结婚的消息告诉他,两人相约一起实施盗窃。林某芳爬水管上二楼进入受害人家中实施盗窃,而王某成负责望风。

林某芳称,得手后他们租车去三亚玩,

租车费每天600元,加上住酒店以及游玩,偷来的礼金已被挥霍一空。目前,两名嫌疑人都已被警方抓获,案件正在进一步处理中。

警方提醒,市民在家中存放大额现金时务必确保门窗上锁。陈先生表示,礼金丢失让他很不安,“这是用来支付宴席费用的,我非常感激琼山警方的努力。”

“兼职代购”可赚取佣金?

男子涉诈被三亚警方刑拘

本报讯 近日,三亚市公安局吉阳分局破获一起掩饰、隐瞒犯罪所得案,刑事拘留1人。

8月16日,吉阳分局河东派出所工作中获悉一条“断卡”线索,经分析研判,民警发现男子孙某雨有涉诈嫌疑,并于当日依法将其传唤至河东派出所接受调查。

经查,7月28日,孙某雨在某微信兼职群里看到一条“兼职代购”信息。由于手头拮据,孙某雨添加对方微信,对方告知其公司会先将钱款汇到孙某雨个人账户上,由专人带其前往银行将转入银行卡内的钱款取出,再带其前往免税店代购商品,最后结算佣金。7月29日,应对方要求,孙某雨在三亚市某酒店将自己名下的招商银行借记卡交予对方。不久,对方告知孙某雨已将购物款转入其银行卡内。随后,孙某雨将转入卡内的40000元涉

诈资金取现交予对方,从中获利1200元。

尝到“甜头”的孙某雨继续在网上寻找兼职,8月7日,孙某雨在某微信租房群看见有人发布“美妆代购”的招聘信息,便添加对方微信,对方告知只需使用公司汇入其银行账户内的资金在线购买客户选中的免税商品,便可获得佣金。8月9日,应对方要求,孙某雨在三亚市某小学附近将自己名下的民生银行卡交予对方,不久,对方告知其已将购物款转入其银行卡内。随后,孙某雨将转入其卡内的49800元涉诈资金取现交予对方,从中获利1800元。

经讯问,犯罪嫌疑人孙某雨(男,42岁)对其掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪事实供认不讳。目前,吉阳分局依法对孙某雨刑事拘留,案件正在进一步办理中。 记者 畅凯



警方提示

市民群众应妥善保管好自己的银行卡、手机卡,切勿贪图小利出租、出借、出售个人银行卡、电话卡,否则一不小心将成为犯罪分子的“帮凶”,受到法律的严惩。如发现买卖“两卡”违法犯罪行为,请及时向公安机关举报。



海口锦山里

“巷道路面老旧破损 何时能修复?”

相关部门:维修资金到位后立刻提升改造

□记者 苏坤

本报讯 “海口锦山里三排56号公共巷道破损严重,影响日常出行,何时能修复?”近日,有市民拨打海口12345热线反映此事。记者了解到,海口美兰区市政维修管理中心已向政府申请维修资金,资金到位后立刻进行提升改造。

据居民介绍,锦山里三排56号公共巷道建得较早,由居民自发硬化路面,没有建设排水管。目前,路面破损较为严重,存在安全隐患。此外,巷道中化粪池盖周边的水泥被过往车辆压坏,导致化粪池盖松动。路面破损后,原巷道排水沟被堵,雨水无法排到市政雨水管网。

对此,海口美兰区市政维修管理中心工作人员表示,已经安排工作人员到现场核实,巷道长约52米,宽约3-4米。该巷道没有建排水管,只从化粪池接了一根管道连到市政管网。目前,路面破损比较严重,还有水泥老化开裂现象,已将情况报告给区政府,申请维修资金,前期估算可能要10多万元(修复)。维修资金下来后,立刻对该路段进行提升改造,包括建设排水管,还有硬化路面等内容。

“旧改后房间天花板出现渗水”

海口肉联厂宿舍旧改项目负责人:已逐一排查修补

本报讯 “开始只是有些潮湿,后来下大雨就有些渗水了。”近日,家住海口市琼山区肉联厂宿舍的部分居民向海口12345热线投诉,称家中客厅、卧室天花板出现不同程度的渗水现象。记者了解到,目前相关部门已逐一排查,进行修补。

据居民反映,肉联厂宿舍改造楼顶防水

隔热层后,正好遇上降雨,家中客厅、卧室天花板出现不同程度的渗水现象,遇到类似问题的不止一户。

针对此事,该小区旧改项目负责人表示,经调查,主要原因是以前楼顶有隔热层,雨水不直接接触房顶,原本存在的一些裂缝不会渗水,旧改拆除隔热层后,经过暴

晒导致房顶开裂,出现不同程度的渗水现象。“反映渗水的一共有12家,后续逐一排查、修补后,经过暴雨天测试,大家没有再反映过渗水。”

目前,经海口12345热线联动琼山城市建设投资有限公司现场处理,旧改导致的渗水问题已解决。 记者 苏坤